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Természetjáró farsang 2008 
 
Ha év eleje, akkor elmondhatjuk, hogy az a hagyományőrzés jegyében telik az egyesület 
életében. Disznótort követően jön a farsang, aminek már valóban megvannak a 
hagyományai a paksi természetjárók körében. Mint minden évben az idén sem múlt el 
minden izgalom nélkül a készülődés, az előkészület. Az ember mindig úgy érzi, hogy már 
ellőtte az összes puskaporát és már nem tud meglepetést okozni, pedig szeretné minden 
évben valamivel emlékezetessé tenni a farsangot. Annál is inkább mivel a túratársak is 
már decemberben érdeklődnek afelől, hogy na mit találtál ki a farsangra? Persze, hogy 
izgulok.  
Kezdődött azzal, mi legyen a jelmez, legyen-e program, ha igen, akkor mi legyen az? Nos a 
kérdéseimre szép lassan megtaláltam a választ, naná, hogy népviselet és a farsangon 
látva a beöltözött túratársakat azt hiszem, szívesen partner volt benne mindenki. Majd 
folytatódott azzal, hogy egy ausztriai sípályán ballagva éppen a felvonó felé értesültem 
arról, hogy nincs hely, tekéző, szauna storno, mit mondjak, no sok mindent mondtam, 
amit itt nem ismétlek meg, de végül abban maradtam magammal, hogy ez is meg lesz 
oldva. Hála a szerencsés hold- és csillagállásnak, némi vargabetűvel sikerült a prelátust 
összehozni. Ha már megvan a helyszín, jöhetett a programprojekt, itt köszönve meg Tell 
Edit kolleganőmnek, nagy meglepetésemre egy darab citerás gyerek helyett eljött az 
egész Kalinkó citerazenekar és remek programjukkal - mintegy rímelve a népviselet 
jelmezhez - megadták az alaphangulatát a farsangnak. Rajtuk nem múlott, hogy jól 
érezzük magunkat.  
Emlékszem az első farsangokon, amiket már én szerveztem, a jelmeztelenek javára dőlt el 
a mérleg, azonban már az elmúlt évben is szinte mindenki be volt öltözve, vagy legalábbis 
valamilyen jelzés értékű tartozék volt rajta. Jó látni, hogy élvezi a csapat a farsangi 
bolondozást, köszönet érte mindenkinek, hiszen a ti együttműködésetek nélkül nem is 
lehetne sikeres a farsang.  
Hamar összeállt a salátakészítő brigád is és a toros húsokkal együtt biztosítva volt a finom 
vacsora. Farsang napján kora délután összejött egy kis csapat berendezni a helyszínt, 
felrakni a farsangi díszítést, ami hozzátartozik a farsang hangulatához. A végeredményt 
látva azt hiszem, azzal mindenki egyetért, ha azt mondom, jó munkát végeztek. 
Este Siklósi Csaba jószolgálati fuvarként kiszállította a citerazenekart és közben érkeztek 
a vendégek, szemet gyönyörködtető volt a sok szép színes népviselet, volt kalocsai, 
szatmári, sváb, somogyi, holland tulipánárus, csikóslegény, cigányvajda. Kattogtak a 
fényképezőgépek, szerintem soha ennyi kép nem készült még farsangon. (Bízom benne, 
hogy hamarosan megjelennek a honlapon is.) Albi ismét elkészítette az előző évi túrákról 
készített fotó összeállítást, amit kivetítőn élvezhettek a farsangolók. Jó volt újra felidézni 
a sok túrát, megannyi közös élményt. Wollner Pali pedig az előző farsangokról hozott 
videofelvételeket, nem kevés hangos mosolyt fakasztva a jelenlévők arcán.  
Hát még az a sok finom sütemény, nem volt semmi. Apropó, ki csinálta a kókuszos sütit és 
azt, amelyikben meggylekvár volt???? Jut eszembe, kellene egy recepttárat is létrehozni a 
honlapon.  
Jakab Évi vezérletével a gyerekcsapat sikeres munkát végzett a tombolaárusítás terén. Ők 
is meg voltak elégedve magukkal, ugyanis Palcsi megkeresett, hogy tárgyalni akar velem 
és részesedét kért maguknak. Szerintem ez a generáció már a jég hátán is…  



A jó hangulatú vacsorát követően sort kerítettem az ilyenkor már elmaradhatatlan 
fejtörőre is, miután csapatokba rendeződött a társaság. Igyekeztem olyan kérdéssort 
összeállítani, ami valamilyen módon kapcsolódik az elmúlt évek túráihoz és, aki nyitott 
szemmel és füllel jár, az tudhatta a jó választ. Rögtön az elején Albit kiemeltem a 
versenyzők közül, rábízva a kiértékelés feladatát, esélyt adva így másoknak is a 
győzelemre. Legnagyobb örömömre olyan csapat nyert, akik közt nem volt túravezető. 
Gratulálok nekik. Álljon itt a nevük az utókor számára is megörökítve: Tihanyi Gyuri, 
Tamás Erzsi, Tihanyi Erzsi, Beke Kati.   
Előzőek után elkezdődött a buli része a programnak, akinek kedve volt, táncra perdült, 
vagy éppen beszélgetett, kinek mihez volt kedve, a lényeg az volt, hogy jól érezze magát. 
Ringott a sok szoknya, mintha direkt tánchoz lett volna kitalálva, érdekes volt 
népviseletben lenni, és a súlyáról még nem is beszéltem, előbb-utóbb le is került néhány 
alsó szoknya.  
11 órakor elérkezett a várva várt tombolahúzás ideje. Az idén először volt fődíj is egy 
remek hátizsák képében, ami szerintem ösztönzőleg hatott a tombolavásárlási kedvre is. 
Sok jó dolog gazdára lelt, én is szinte túlnyertem magam, amire még nem volt példa, még 
most sem tértem napirendre felette. A fődíjat Tihanyi Gyuri nyerte, remélem gyakran 
látjuk majd a zsákot a túrákon, természetesen Gyuri hátán. Na, majd egyeztetünk a 
zsákkal. Tombola után folytatódott a buli és a kemény mag nem sokkal 2 óra után vetett 
véget a zenének és zárta be maga után az ajtót, viszlát jövőre. 
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